Comment calculer une aire avec une fonction négative

e 3

An début du chapitre, on a v Ik lien entre une aive et U'iniégrale d'une fonction (implicitement) positive.
La question & se poser est : que se passe t'il si la fonction est négative ?

En fait, le souci est que I'intégrale d'une fonction négative sur un intervalle est elle-méme négative.

Et, donc, pour que cette intégrale représente une aire, il faut prendre son opposé (pour la rendre positive).
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La méthode avec un exemple : avec la fonction f définie par f (x)= — x +2.
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* ‘ Onva commencer par le calcul 2 ne surtout pas faire l
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‘ On va mamtenant apprendre & faire le bon caleul MW
— étape 1 : on caloule I mtegrale dela fonctlon entre les abscisses 0 et 2 (elle sera positive).
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— étape 2 : on calcule l'intégrale de la fanctlon entre les abscisses 2 et 4 (elle sera négative).
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— étape 3 : on en déduit Vaire hachurée, qui sera la somme de deux aires positives (ef pas des intégrales).
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